NEPEBIPAEMO MHOMXKEHHA TA AIJIEHHA

3Hainmon 3HadYeHHA BUpas3iB, BMKOHAaW NepeeBipky.
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3Hanan 3HayeHHs cym; nobyTkiB. 13 KOXHOI piBHOCTI

Ha JojaBaHHSA cknaay OBi PIBHOCTI Ha BiAHIMaHHSA. 3 KOXHOT
PIBHOCTI HA MHOXEHHSA cKnaaw ABi PIBHOCTI Ha AiNeHHSs.
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3Haingn 3Ha4YeHHs PISHULL; YacToK.
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AK nepeBipyTK peaynerart BigHIMaHHA? pesyneTar AiNneHHA?

MepeBip poboTty y4yHs. Bunpas noMunkun, siKLULO BOHW €.
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3icTaB 3agavi 1 i 2. Yn € ui 3apgadi obepHeHUMIN?

1) PnbGi 3roaysann 8 MilIKIB ropoxy, no 4 Kr KoXeH MilloK,
i 4 MWK [4YMeHo, No 2 Kr KoxeH. Maca akoro kopmy
Oinbwa? Y ckinbkn pasiB?
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2) Pubi saroayBanun 32 kr ropoxy B millukax, no
4 Kr KoXeH MIWoK, i 8 Kr auMeHto, no 2 Kr
B MiWKy. AKMx MiwkiB Binbwe? Y ckinbku
pasi?




